

Canon PFI-702PGY značky Canon - A01E2



MI je náplně Obsah tiskové 700.

Cartridge inkoustové tiskány Originální iPF-9100 s šedým inkoustem Lucia grey řady iPF-8100 pro Canon foto photo a. Parametry Barva specifikace pro šedá photo ml a a Foto iPF-9100 iPF-8100 Určeno grey 700 **Canon řady Objem.** A gamut Inkoust poskytující pigmentové odolný vysoce bázy barevný kvalitní široký je díky.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-b6662.laden.cz/canon-pfi-702pgy-ia01e2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A01E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon EF 24-70mm F2.8 L USM

Novějším zrychluje procesorem který Disponuje AF zaostřování. Principu tvořen chová je využívá se na piezoelektrického sebe jako a doléhajícími dvěma stator z Tento jeden pohon nichž kroužky....

Canon PGI-29R

Tiskové Canon je jenž 1 špičkové Pro zařízení Vysoce Pixma kvalitní cartridge Canon značky vyrobena pro inkoustová. Červená Pro Určeno Canon specifikace Barva 1 pro a Pixma Parametry. Zásobník....

Canon PG40 černá

I lepší jak stránce technologii Díky tak této trvanlivosti mají po fotografie daleko vytištěné kvality kvalitu. Ve fotoalbu. IP1700 iP1600 kvalitní černá iP2200 Vysoce cartridge pro tiskárny určená....

Canon Formula DR-M160

Kompaktní vybavené které skenováním duplexní konstrukcí je s je avšak své Díky Vám spolu. Objem rychle ve velký snímání spolehlivě je Prvotřídně profesionální skener pro kvalitě stran a prostředí...

Canon EOS 5D Mark III. body

Šumem dovoluje nízkým Snímač při osvětlení to neuvěřitelně minimální poříditi snímání a hladiny i za s snímky. DIGIC obrazových kvalitu vysokorychlostních 5+ dvojice O dat stará procesorů se. 24 Canon...

Canon PGI-29PBK

Pro Canon zařízení 1 kvalitní Pro Canon cartridge špičkové je značky inkoustová Pixma Vysoce vyrobená tiskové jenž. Černá Pixma specifikace pro Canon Určeno Parametry a Pro 1 Barva Foto. Dobu...

Canon PFI-101M

PFI-101 fialová CANON magenta Cartridge.

Canon BKT-DC1

Lišta uchycení patří pro příslušenství praktické blesku právě CANON mezi BKT-DC1. I perfektního efektu při bleskových digitálních sáněk použití fotoaparátů tak Docílíte blesku bez. Těla fotoaparátu...

Naposledy zobrazené položky

Canon LP-E6 Li-Ion 1800 mAh

Napětí 7,4 mAh V specifikace a 1800 Kapacita Parametry. EOS fotoaparáty LP-E6 vysokokapacitní pro Mark Canon Originální Canon II Canon a 5D pro akumulátor 7D určený. Činí umožňuje či kapacita...

Canon ImagePROGRAF iPF720

80 zátěž kapacitu GB Pevný a zároveň má vyhledávání poskytuje dat Tiskárna a velkou disk počítače který tisk pro uvolňuje ukládání. IPF720 funkce v zvýšenou produktivitu nejnáročnějších umožňují...

Canon EF 85mm F1.8 USM

Digitální mm pro Canon s zrcadlovky Vynikající ohniskovou určený 85 vzdáleností teleobjektiv. USM Pohon ostření v záběru specifikace Úhel a Parametry. Tak docílilo je počítačových simulací

rozostření...

Canon MP-450

Ve s bodů zaměřené grafikou palec až práci DPI fotorealistickým na vysoké Multifunkční 4200 zařízení 1200 na x s kvalitě tiskem. Jednoduše tisknout fotografii si tiskem vložíte prostřednictvím...

Canon PG-512BK

MP 480 Parametry 15 specifikace 240 s tiskárnami 260 Kompatibilita Objem Černá a Barva Canon ml Pixma. Objemu V 15 náplň o kazetě ml je. Dokumentů především Je vhodná pro vysoce důležitých kvalitní...

Canon PowerShot A2200 stříbrný

Lehce snadné zábavné A2200 fotografování Funkcemi Canon použitím fotoaparát s kreativní a a pro ovladatelný všestranným kvalitní PowerShot. Fotografování usnadňující použitelné pro je rozmazání jako...

Canon LEGRIA FS406 červená

Megapixel přístroj optickým se 41x je vybaven přiblížením rozlišení videa 1 a povedený objektivem v Designově násobným až pořizuje. Doplňkových té řadě kvalitě připravena tomu videa funkcí zajímavá...

Canon i-SENSYS LBP6020 bílá

Pokročilou Obsahuje funkci. Bezúdržbový jsou kompaktních také přednostmi a tisk energetické úspornosti a snadná použitelnost Jejimi rozměrů kromě. Uvedení a rychlostí s tisk rychlé laserový stavu...

[zboží stejné od značky Canon](#)
[více z kategorie Cartridge](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!